

# 龙潭水库又有一对男女落水获救

## 今年入夏以来,消防官兵已在同一水域接到多次报警

本报泰安8月7日讯(记者 张伟) 5日晚9点左右,泰安龙潭水库下面河沟,一对年青人被冲进水中,慌乱中抓住水中树根求救。附近市民报警,消防官兵成功将两人救下。

5日晚8点50分左右,泰安龙潭水库下面河道,一声呼救,引起周边市民注意。“突然听见有人在水中喊

救命。”一为市民说,当时天色较暗,我们发现河沟积水中有两人被困。“我们不会游泳,就赶紧打119报警。”

泰安消防天外村中队接警后,立即赶往现场。“落水的是一对年轻男女,他俩在水中抓着几根树根求救。”消防官兵将绳索、板带和救生衣一起,

抛到被困者身旁,率先将女士救出,随后,男子也被救。

据了解,河沟里的积水超过两米,如果不是消防官兵及时施救,后果不堪设想。

6日下午,两名获救者将一面“抢险救危险,真情为民”的锦旗,送到泰安市公安消防支队天外村中队。

### 相关链接

上月24日,同一事发水域,也有一对男女落水,被热心市民和民警、消防官兵救起。

7日上午,齐鲁晚报记者在事发区域看到,事发水域周边,有工作人员设置了警戒线,并标有水深危险的提醒,但下水的游客和市民,依然不少。

# 睡觉就能治近视,摘掉眼镜很简单!

## ——泰安市妇幼保健院(市儿童医院)“角膜塑形镜”暑期火热体验中



我国有三亿近视眼患者,如果您是其中一员,一定会有很多困惑与无奈,的确,近视眼不仅给我们的生活、工作、学习、就业增加了很多不便,可能还会导致眼球突出、眼睑松弛,影响容貌,同时可诱发很多可以导致失明的病变,如:玻璃体浑浊、青光眼、白内障、视网膜脱离等。如今,越来越多的青少年甚至儿童都受到了近视的侵害,这对他们的身心成长有很大的负面影响。泰安市妇幼保健院(市儿童医院)眼科引进一项新技术——角膜塑形技术,为近视患者,尤其是想要预防近视加深的青少年和小朋友带来摘掉眼镜的希望!

角膜塑形是一项近视矫治和近视控制技术,是一种非手术、无创伤的视力矫治技术。让符合条件的近视者在睡觉时配戴一种特殊设计的接触镜片,夜戴晨取,可达到如下效果:白天不近视,不用戴任何眼镜,

裸眼视力清晰。

角膜塑形镜起源于美国,历经50年的发展,已在全球34个国家得到应用。它采用一种特殊逆几何形态设计,在睡觉时戴在角膜前部,逐步使角膜弯曲度变平,眼轴缩短,从而有效地阻止了近视的发展,被誉为“睡觉就能控制和矫治近视的技术”。

泰安市妇幼保健院眼科医生为近视眼患者推荐的角膜塑形镜技术是一项近视矫治和近视控制技术,是一种非手术、无创伤的视力矫治技术。让符合条件的近视者在睡觉时配戴一种特殊设计的接触镜片,夜戴晨取,可达到如下效果:白天不近视,不用戴任何眼镜,裸眼视力清晰。

### 角膜塑形镜如何“神奇”呢?

★试戴2小时,近视平均降低100度。

★配戴满一夜后可降300度

★配戴满一周后达到最大降幅,600度以内视力提高到1.0以上。

★亲身体会,确认有效后配镜。

**温馨提示:**角膜塑形术是一种医疗行为,必须在医生指导下进行。

**眼科咨询电话:0538-6626968**

### 专家简介



**孙梅**,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)眼科主任,主任医师。泰安市斜视、弱视治疗中心主任,泰安市早产儿视网膜病变筛查治疗中心主任,中华医学会会员,泰安市眼科学会会员。

专业从事儿童眼病诊疗与保

健20多年,已掌握了一套适合儿童的高效、准确的特殊诊疗技术。对各种疑难眼病诊疗有丰富的临床经验。在眼肌疾病的临床研究治疗方面取得了突破性进展,尤其在小儿眼病治疗、早产儿视网膜病变筛查治疗和儿童视光、弱视、各种斜视手术治疗方面独具特色,效果显著。于2004年先后成立了泰安市斜视、弱视治疗中心、泰安市早产儿视网膜病变筛查治疗中心,对本院所有正常新生儿、新生儿科及外院转诊的早产儿和低体重儿进行视网膜筛查,未出现一例漏诊、误诊。

应用自行研制新型泪道冲洗器进行早期治疗婴幼儿先天性泪道阻塞患儿,有效治愈率达100%。在泰安市率先开展梦戴维角膜塑形镜治疗近视,该方法是一种非手术治疗近视眼的方法,有疗效较确切,方法简便、安全等优点。为儿童、青少年近视眼的临床治疗提供了前所未有的空间。